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Po stopách Tadeáše Hájka z Hájku V:

Za raky do Rakovníka

Podle pověsti vznikl Rakovník v okolí mlýna, kde v době největší chudoby vařila matka svým dětem

raky.  Je-li  pověst  pravdivá,  či  nikoliv,  nemění  nic  na  tom,  že  kromě  raků  se  v Rakovníku  podle

Tadeáše Hájka vařilo také dobré pivo. Právě Tadeáš Hájek z Hájku, renesanční badatel, matematik

a astronom, popisuje podrobně tento lahodný mok ve své knize  Staré památky pivovarství českého

aneb O pivě a jeho výrobě, povaze, silách a vlastnostech. A možná by jej potěšilo, že pivo je nejen

v Rakovníku  populárním  nápojem  dodnes,  o  čemž  svědčí  například  letošní  hit  –  oblíbené  pivní

speciality  Master  Polotmavý  13°,  Master  Zlatý  15° a  Master  Tmavý  18°.  Poj ďme  se  tedy  vydat

se speciálními pivy Master po stopách Tadeáše Hájka z Hájku za tekutým zlatem do Rakovníku. 

V době  Tadeáše Hájka byl Rakovník střediskem chmelařství,  již v roce 1454 zde byl  založen první

pivovar. Právě kvalitní chmel označoval Hájek za základ dobrého piva. Pivní dezert Master Polotmavý

13° si m ůžeme vychutnat  přímo na náměstí  v restauraci  Černý orel,  kde nám nefalšovaní krčmáři

předvedou  jedinečný  servírovací  rituál  tohoto  speciálu.  Novou  lahvovou  variantu  pivních  delikates

Master nám pak nabídnou v kavárně U Zlaté slepice.

Po načerpání nových sil se můžeme vydat  na Husovo náměstí a nechat se okouzlit  měšťanskými

domy nebo radnicí z 16. století, pyšnící se pozdně barokní fasádou. Východní části náměstí vévodí

vrcholně  gotický děkanský chrám sv.  Bartoloměje  s bohatou vnitřní  výzdobou.  Procházku městem

završí vyhlídka u z Pražské brány vysoké 46 metrů.

Poznámky pro editory:

• S celkovým prodejem 10,5  milionu hektolitrů  v kalendářním roce 2009 (včetně  licenčních výrob
v zahraničí) a s exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj, a. s., předním
výrobcem piva v regionu a největším exportérem českého piva. 

• Plzeňský  Prazdroj,  a.  s.,  je  členem  globální  skupiny  SABMiller  plc.  Pilsner  Urquell  
je mezinárodní vlajkovou lodí portfolia značek SABMiller. 

• SABMiller  plc  je  jedna  z největších  světových  pivovarnických  společností  s pivovarnickými
aktivitami či distribucí ve více než 60 zemích světa napříč šesti kontinenty. 

Pro více informací kontaktujte:
Vladimír Jurina, manažer oddělení firemních vztahů a komunikace Plzeňského Prazdroje
e-mail:   vladimir.jurina@pilsner.sabmiller.com  
mobil: 724 617 886

Lucie Neubergová, Native PR
e-mail: lucie.neubergova@nativepr.cz
tel.: 221 592 450, mobil: 731 615 033


